

August 2020

Stimate rezident

Coronavirusul este încă printre noi și trebuie cu toții să ne facem treaba pentru a ne proteja, pe noi, pe alții și Norfolk

În primul rând dorim să profităm de ocazie pentru a vă mulțumi pentru rolul avut în protejarea comunității. În ultimele patru luni, rezidenții din Norfolk au făcut sacrificii imense pentru a ajuta la oprirea răspândirii coronavirusului. Rămânerea la domiciliu și păstrarea distanței sociale nu au fost ușoare și vă suntem recunoscători pentru eforturi.

Din păcate, mulți locuitori din Norfolk și-au pierdut, deja, viața din cauza virusului și gândurile noastre se îndreaptă spre dumneavoastră, dacă ați pierdut membri ai familiei sau prieteni.

Pe măsură ce „starea de izolare totală” devine mai permisivă trebuie să nu uităm că coronavirusul este încă printre noi

Este important să ne păstrăm, pe noi și pe ceilalți, în siguranță față de infectare și să colaborăm pentru prevenirea apariției de noi focare.

Împreună cu NHS și Public Health England am produs pliantul inclus. Este plin de informații cu privire la modurile cum vă puteți proteja, pe dumneavoastră și alte persoane și cum să opriți răspândirea coronavirus în Norfolk. **Vă rugăm să citiți cu atenție acest pliant și să-l păstrați la loc sigur pentru consultări viitoare.**

Să păstrăm siguranța comunității

Cel mai bun mod în care putem fi în siguranță este să facem în continuare tot ceea ce făceam până acum pentru a ajuta la prevenirea răspândirii virusului: spălarea regulată a mâinilor cu apă și săpun, păstrarea unei distanțe sigure față de alții și evitarea aglomerației, folosirea șervețelelor/cotului atunci când tușim sau strănutăm și folosirea măștii dacă este cazul.

Toți simptomele pot face un test

Putem ieși în siguranță din starea de izolare totală numai dacă știm unde se află virusul în Norfolk.

Dacă dumneavoastră sau o persoană din locuință prezentați unul dintre următoarele simptome – temperatură ridicată, tuse continuă, pierderea mirosului/gustului – este important să vă izolați la domiciliu și să faceți imediat un test.

Pentru a vă programa la test sunați la 119 sau accesați www.nhs.uk/coronavirus

SĂ NE PROTEJĂM. SĂ ÎI PROTEJĂM PE CEILALȚI. SĂ PROTEJĂM NORFOLK.

Vă rugăm să citiți pe verso

Pentru informații suplimentare privind acțiunile necesare în cazul în care trebuie să vă izolați consultați pliantul. Dacă aveți nevoie de ajutor pe timpul izolării la domiciliu vă rugăm să apelați 0344 800 8020.

Sperăm că această scrisoare clarifică modul în care putem să ajutăm la oprirea răspândirii virusului. Vă asigurăm că Norfolk Outbreak Control Team (Echipa de control al epidemiilor din Norfolk) colaborează intens cu alte organizații pentru a vă menține siguranța. Aceasta va monitoriza îndeaproape situația astfel încât, acolo unde există cazuri, să putem preveni răspândirea coronavirusului.

Până acum ne-am descurcat bine la nivel național, așa că să continuăm să colaborăm intens pentru a ne păstra comunitățile, familiile și prietenii în siguranță și sănătoși.

Vă mulțumim din nou pentru că contribuiți la menținerea siguranței în Norfolk.



Dr S.J. Louise Smith, MB, ChB, PhD, FFPH
Director of Public Health
(Director sănătate publică)
Norfolk County Council
(Consiliul local Norfolk)



Cllr Andrew Proctor
Leader of Norfolk County Council
(Președintele consiliului local Norfolk)
Chair of the Norfolk Covid-19
Engagement Board
(Președintele comisiei de control al
Covid-19 din Norfolk)



Dacă aveți nevoie de un document cu caractere mari, în format audio, Braille, într-un format alternativ sau în altă limbă, vă rugăm să contactați Customer Services (serviciul clienți) la 0344 800 8020 sau, pentru Text Relay, apelați 18001 0344 800 8020 (telefon sms) și vom face tot posibilul să vă ajutăm.

SĂ NE PROTEJĂM. SĂ ÎI PROTEJĂM PE CEILALȚI. SĂ PROTEJĂM NORFOLK.